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BBV-Bezirk Oberfranken 

Protokoll Bezirkstag vom 06.04.2018 

Ort: Breitengüßbach, Vereinsgaststätte Frankenstuben  Zeit: 20.00 bis 20.44 Uhr 

TOP 1: Eröffnung und Begrüßung 

Vorsitzender Hoffmann eröffnet den Bezirkstag und begrüßt die offiziellen Teilnehmer. Als Ehrengast heißt 
er den BBV-Präsidenten, Robert Daumann willkommen, der ein Grußwort spricht. Entschuldigt sind der 
Ehrenvorsitzende Jürgen Vogel, Jugendreferent Michael Kunz, Rechtskammer-Vorsitzender Wolfgang 
Hörnlein sowie die Vorsitzende des BLSV-Oberfranken, Frau Monika Engelhardt.  
Geißner verliest eine Mail des Ehrenvorsitzenden Jürgen Vogel, der seine Grüße ausrichten lässt und dem 
Bezirkstag einen harmonischen Verlauf wünscht. 

TOP 2: Feststellungen über Einberufung, Anwesenheit und Stimmrechte 

Der 1. Vorsitzende  stellt die ordnungsgemäße Einberufung fest. Von 37stimmberechtigten Vereinen 
fehlen BSC Saas, TSV Bindlach, BBC Eckersdorf, TSV Hof und TV Weismain. 
Der Finanzreferent stellt fest, dass  Revisor Lochmüller nicht zum Bezirkstag  eingeladen wurde. 

TOP 3: Bericht des 1. Vorsitzenden 

Siehe hierzu gesonderten Bericht im Anhang. 

TOP 4: Aussprache über die Berichte der Vorstandschaft 

Anlässlich der Aussprache werden von den einzelnen Referenten noch aktuelle Ergänzungen 
vorgenommen. Größere Diskussionen ergeben sich nicht. 
Wolf überreicht die Urkunden an die Meistermannschaften sämtlicher Seniorenligen sowie an die 
Pokalsieger. 
Düthorn stellt die Tätigkeiten und Neuausrichtung der Bezirks-Schiedsrichterkommission (BSK) vor. 
Geißner lobt die Aktivität der BSK und des Schiedsrichterreferenten, weißt aber auf immer noch falsche 
SR-Abrechnungen trotz der neu eingeführten SR-Abrechnungsformulare hin. Auf die korrekte Abrechnung 
sollen die SR verstärkt hingewiesen werden. 

TOP 5: Bericht der Revisoren 

Jantsch bestätigt als Revisor die vorgelegte Jahresrechnung, dankt dem Kassenreferenten für die 
gewissenhafte und sehr sorgfältige Kassenführung und schlägt Entlastung des Kassenreferenten und der 
Vorstandschaft vor.  

TOP 6: Genehmigung der Jahresrechnung 2017 

Die Jahresabschlussrechnung 2017 (Berichtsheft S. 5/6) wird einstimmig genehmigt. 
Der 1. Vorsitzende dankt Geißner. 

TOP 7: Entlastung der Vorstandschaft 

Die vom Revisor Jantsch beantragte Entlastung der gesamten Vorstandschaft wird von der Versammlung  
einstimmig zugestimmt. 

TOP 8: Beschlussfassung über den Wirtschaftsplan 2018 

Der vorgelegte Wirtschaftsplan (Berichtsheft S. 7) wird einstimmig gebilligt. 

TOP 9 : Beschlussfassung zu Anträgen 

Entfällt, da kein Antrag gestellt wurde. 
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TOP 10: Wahl der Delegierten zum Verbandsausschuss 2018 
 
Nach kurzen Statements des 1, Vorsitzenden zu Zeit, Ort und Thematik des  
BBV-Verbandsauschuss in Neustadt/Waldnaab werden einstimmig Volker Keppner; Klaus Bertelmann und 
Klaus Wolf als Delegierte des Bezirks gewählt.  
 
TOP 11: Bezirkstag 2019 
 
Es wird wiederum Breitengüßbach als Tagungsort festgelegt. Datum wird noch festgelegt und gesondert 
mitgeteilt. 
 
TOP 12: Allfälliges 
 
Die von Martin Kerner (BBC Bayreuth) angefragte Unterstützung der Vereine bei der Umsetzung der EU-
Datenschutzgrundverordnung wird auf Antwort des BBV-Präsidenten selbstverständlich nachgekommen, 
da für die Umsetzung ausschließlich der Verband verantwortlich ist. Informationsmaterial zur EU-
Datenschutzgrundverordnung wird den Vereinen zeitnah zugesandt. 
SR-Einsatzleiter Michael Schilling erhält für seine ehrenamtliche Tätigkeit eine Anerkennung.  
BG Litzendorf wird für ihr 25järiges Bestehen eine Ballspende überreicht. 
 
Der 1. Vorsitzende dankt für den reibungslosen Bezirkstag und schließt. 
 
 
Bayreuth, 13.04.2018 
 
 
gez. Reiner Hoffmann       Erik Nöchel 
       (1. Vorsitzender)        (Protokollführer) 
 



Bericht des 1. Vorsitzenden

Meine sehr verehrte Vorstandschaft, Ehrenvorsitzende, Vertreter der 
Vereine und Spielleiter
im großen und ganzen können wir mit dem erreichten auch in der Saison 
17/18 wieder zufrieden sein.
Sportlich ist der Bezirk Oberfranken weiterhin das Aushängeschild in 
Bayern. Noch stellen wir den Deutschen Meister mit Brose Bamberg und 
sind mit einem zweiten Verein in der Bundesliga vertreten, nämlich medi 
Bayreuth.

Wie ich aus dem Fränkischen Tag entnehmen konnte, feierte die BG 
Litzendorf ihr 25jähriges Bestehen. Von Seiten des Bezirks meinen 
herzlichen Glückwunsch!

Ein besonderes Anliegen ist mir momentan die Beschaffung von tiefer 
stellbaren Korbanlagen für den Mini-Spielbetrieb, die im kommenden 
Spieljahr laut Ausschreibung vorgeschrieben werden.

Liebe Vereinsvertreter weisen sie ihre Kommunen auf das Schreiben des 
BBV hin, dass die Schulturnhallen umgerüstet werden müssen.
Sollte es Schwierigkeiten geben, kann der BBV, Herr Merkl, gerne 
hilfreich sein und Auskunft geben.

Zur Vollständigkeit meines Berichtes darf ich noch erwähnen,

dass ich am 22.April 2017 an einer erweiterten Präsidiumssitzung in 
Augsburg teilnahm,
ebenso am 23.April 2017 am ordentlichen Verbandsausschuss in 
Augsburg.
Des weiteren nahm ich am 28.Juni bei der Ligen Einteilungssitzung in 
Breitengüßbach teil und es fand eine Vorstandsitzung am 28.11.17 in 
Kulmbach statt.
Ebenso nahm ich an der erweiterten Präsidiumssitzung  am 2./3.2018 in 
München im Haus des Sports teil.

Bevor ich zum Schluss meiner Ausführungen komme, möchte ich 
nochmals daraufhin weisen,



dass ich im nächsten Jahr für das Amt des Bezirksvorstandes nicht mehr 
zur Verfügung stehe.
Es wurden bereits Gespräche geführt, so dass der Bezirk auch in den 
kommenden Jahren mit seinen Funktionsträgern gut aufgestellt sein wird. 
Es war von meiner Seite aus von vornherein so gedacht nach der großen 
Ära, Jürgen Vogel, eine Übergangslösung zu schaffen. Ich denke wir 
sollten jüngeren Leuten das Vertrauen schenken.

Dann bleibt mir zum Schluss meiner Ausführungen nur noch mich zu 
bedanken bei meinen Vorstandskollegen im Bezirk, sowie bei allen 
Spielleitern, Schiedsrichter-Einsatzleitern, Schiedsrichtern und bei den 
Vereinen für ihre Arbeit zum Wohle unseres Basketballsportes              

 
Mit sportlichen Grüßen

Reiner Hoffmann
Vorsitzender 




